

Kværkeby Menighedsråd			Dagsorden/ Referat		
Menighedsrådsmøde					
Dato:	Tid:	Sted:	Deltagere	Afbud	Forplejning
10.09.24	<u>17:00</u>	Kværkeby-vej 72	<u>Rådet:</u> Jens Vollmer - JV Birgit Nielsen - BN Gurli Petersen - GP Iris Henriksen - IH Martin Pedersen - MP Gurli Jørgensen - GJ Annette M. Hansen - AH <u>Medarbejderrepræsentant:</u> Lis Sparrewath - LS		 X X

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Den 13.08.24	<i>Godkendt.</i>
--------------	------------------

2. Valg af dirigent

	<i>Dirigent: Birgit er fast dirigent.</i>
--	---

3. Siden sidst / Nyt fra formand - MP

Budgetsamråd	Afholdes onsdag den 28. august 2024 kl. 18.00 i Den Gamle Skole i Benløse. Mail er videresendt til rådet den 7. august 2024 kl. 10:04. <i>Martin og Annette orienterede fra mødet. Vi har fået penge til den elektriske trillebør med tilbehør til ca. 250.000 kr.</i>
Menighedsrådsvalget i 2024	Valgbestyrelsen består af Iris, Gurli P. og Martin. Jens taler med Pia Morsing om, at hun bestiller stemmesedler til alle sognene, hun er kordegn og sekretær for. Vi annoncerer på diverse platforme og i Lokal Nyt. Valget afholdes tirsdag den 17. september 2024 kl. 17.00 i Det Røde Hus, Kværkebyvej 72. Der vil løbende komme informationer om valget til rådet indenfor de næste 8 dage. <i>Vi gennemgik det udsendte valgmateriale.</i>

4. Nyt fra præst - JV

Arrangementer i 2024	Tirsdag den 17. september 2024 kl. 17.00, Valgforsamling Søndag den 29. september 2024 kl. 10.30, Høstgudstjeneste Lørdag den 12. oktober 2024 kl. ?, Dåbslørdag Søndag den 13. oktober 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste Søndag den 20. oktober 2024 kl. 10.30, Gudstjeneste Tirsdag den 22. oktober 2004 kl. 19. 00, Koncert med DaDoRunRun Torsdag den 31. oktober 2024 kl. 17.00, Halloween
----------------------	---

	<p>Søndag den 3. november 2024 kl. 17.00, Allehelgensdag</p> <p>Søndag den 10. november 2024 kl. 10.30, Gudstjeneste</p> <p>Søndag den 24. november 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste, sidste søndag i kirkeåret</p> <p>Søndag den 1. december 2024 kl. 10.30, Gudstjeneste, 1. søndag i advent</p> <p>Søndag den 8. december 2024 kl. 9.00, Gudstjeneste</p> <p>Tirsdag den 10. december 2024 kl. 19.00, Syng julen ind med Voksenkoret</p>
Sogneudflugt	<p>Denne foregår onsdag den 4. september 2024 og går i år til Kalundborg og omegn. Turen koster 250 kr. pr. person og der er tilmelding til kordegn Pia Morsing på pimo@km.dk eller tlf. 2344 2518 senest onsdag den 28. august 2024.</p> <p><i>Det var en rigtig god tur.</i></p>
Kirkehøjskole	<p>Efterårets emne er: Hellig Jord - Helligt Liv og foregår på følgende dage:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tirsdag den 1. oktober 2024 kl. 19.00 i Vigersted Præstegård • Lørdag den 5. oktober 2024 kl. 8.30, Heldagstur til Maribo • Torsdag den 10. oktober 2024 kl. 19.00 i Haraldsted Præstegård <p>Folder ligger i våbenhuset.</p>

5. Hjemmeside og oplæg til Lokal Nyt - JV

Lokal Nyt	<p>Deadline til næste nummer er den 21. oktober 2024. Bladet udkommer mellem den 18/11 og den 21/11-2024 og er nr. 4.</p>
-----------	---

6. Nyt fra kirkevæрге - GP

Bygningskyndig	Er Allan Daugård fra Arkhus Bygningsrådgivning.
Kalkning af kirken.	<i>Gurli P. har talt med Kalkjarlen. Det bliver til foråret, at kirken bliver kalket.</i>

7. Nyt fra Kasserer - AH

Årsregnskab 2023	<p>Revisionsprotokollat og revisionspåtegning af Årsregnskab 2023 er modtaget fra Bent den 20. august 2024 kl. 11:32.</p> <p><i>Vi har forholdt os til revisionens bemærkninger til årsregnskabet. Revisionsprotokollatet godkendes og sendes til Bent i underskreven stand.</i></p>
------------------	--

8. Nyt fra kontaktperson - MP

	<i>Intet til punktet.</i>
--	---------------------------

9. Nyt fra personalerepræsentanten - LS

	<i>Vores gravermedhjælper har sagt op til udgangen af november 2024. Vi laver et opslag på Facebook.</i>
--	--

10. Nyt fra Vedligeholdelses udvalg - MP/GP/IH/LS

Tagreuder	<p>Der er åstedsforretning tirsdag den 4/6-2024 kl. 10-12. Martin, Jens, Gurli P., Lis, Birgit og Peter deltager. Referatet er modtaget den 14/6-2024 kl. 08:01 og er videresendt til rådet den 17/6-2024 kl. 20:09. Martin har videresendt materialet til Landskabsarkitekt Anne Stausholm. Det er uacceptabelt, at vi skal betale for, at der kommer forskellige konsulenter, der er indkaldt af stiftet. Vi afventer en tilbagemelding fra Anne Stausholm.</p>
------------------	---

11. Planlægningsmøder med Vigersted - Aktivitetsudvalget

Planlægningsmøder i aktivitetsudvalget	<p>Gurli J. deltager fra Kværkeby. Følgende har ansvar for: Facebook: Pia Morsing Hjemmesiden: Pia Morsing Lokalbladet: Birgit Jens er tovholder.</p>
---	--

12. Menighedshus

Byggesag	<p>Martin, Peter, Jens og Birgit udgør byggeudvalget fra rådets side. Referat fra mødet er videresendt til rådet den 16/5-2024 kl. 10:37. Arkitekten, Kommunen og Menighedsrådet arbejder videre med Lokalplanen.</p>
Køb af jord til menighedshus	<p>Den endelige købsaftale med overtagelsesdato den 1. maj 2024, er underskrevet af begge parter og videregivet til advokaten til videre sagsbehandling den 16/4-2024 kl. 11:43. Se mail fra Provstiet den 26. august 2024 kl. 08:42, videresendt til rådet den 2. september 2024 kl. 12:45 samt Martins svar til Provstiet sendt den 28. august 2024 kl. 10:10.</p>

13. Kirkevej 37

Bolig ejet af menighedsrådet	<p>Intet til punktet.</p>
-------------------------------------	----------------------------------

14. Kværkebyvej 72

Bolig eget af menighedsrådet	<p>Vi skal have repareret trappen foran huset.</p>
-------------------------------------	---

15. TO DO Liste

Ting vi ikke kan/vil effektuere med det samme	<p>Beslutning/Status</p> <ol style="list-style-type: none">Opfølgning på buksbom som et alternativ, Lis.Vedr. Droneopmåling af kirkegårde med Landinspektørfirmaet LE34. Det er firmaet, der selv har henvendt sig til Lis, som har sendt det til os den 10/7-2019. Hvad er det Provstiet egentligt ønsker med dette? Er det et lovkrav? Vi vender tilbage med en dato til LE34 om, hvornår de kan komme.
--	---

- Lis har talt med Marianne om, at vi vender tilbage, når det passer os.
- 3. Præstetavlen.** Frank arbejder videre med den.
- 4. Vi skal have lavet et projekt, indeholdende:**
- **Kalkmalerierne, hvordan har de det?**
 - **Kalkning af kirken indvendigt**
 - **Loftet i koret**
 - **Lysekrone**
 - **Nye bænke inde i kirken**

16. Næste Møde

Alle møderne starter **kl. 17.00** og er på Kværkebyvej 72, hvis ikke andet nævnes!

Husk evt. punkter til næste møde skal være sekretæren i hænde senest 10 dage før mødets afholdelse, så det kan nå at komme ud med dagsordenen.

Møder i 2. halvår 2024:

Tirsdag den 13. august 2024

Tirsdag den 10. september 2024

Tirsdag den 8. oktober 2024 => Onsdag den 9. oktober 2024

Tirsdag den 5. november 2024

17. Evt.

Intet til punktet.